

校党委赴对口帮扶贫困村召开“不忘初心、牢记使命”主题教育扶贫现场办公会

本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，在第6个国家扶贫日、第27个国际消除贫困日来临之际，10月17日，我校党员干部驱车150公里，专程到学校对口帮扶的资源县河口乡猴背村召开校党委“不忘初心、牢记使命”主题教育扶贫现场办公会。自治区党委第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育第十巡回指导组组长李继兵、资源县委书记韦绍艺、常务副县长孙清洪和我校领导邓军、旷永青、赵铁、黄文韬、苏桂发、莫珂、林春逸、校党委常委黄轩庄、林国庆、黄海波等出席了现场办公会。会议由校党委书记、学校党委主题教育领导小组组长邓军主持。

会上，与会人员收看了自治区党委举行的追授黄文秀同志“全国优秀共产党员”称号颁授仪式视频。分别听取了我校对口帮扶的河口乡猴背村、梅溪镇坪水底村、车田乡黄宝村、资源镇金山村、中峰镇社岭村、瓜里乡瓜里村等资源县6个贫困村第一书记和学校派驻全州县扶贫工作队长脱贫攻坚帮扶工作汇报，逐个商量解决各贫困村第一书记提出的脱贫攻



图为会议现场

坚帮扶请求，支持了6个对口帮扶贫困村8个项目共计100万元。

邓军在总结讲话中指出，今年是打赢脱贫攻坚战“三年行动”的关键之年，也是全面建成小康社会的决胜之年，全校广大党员领导干部和驻村第一书记（工作队员）要认真深入学习习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要讲话和重要批示精神，进一步提高政治站位，把主题教育成果转化为脱贫攻坚的具体行动；要深入学习领会习近平总书记对黄文秀同志先进事迹重要指示精神，以黄文秀同志为榜样，自觉把黄文秀同志的先进事迹和宝贵精神，融入到打好打赢脱贫攻坚战的工作



图为会议现场

中；要聚焦脱贫攻坚、定点帮扶工作的目标任务，瞄准重点区域、关键环节和突出问题，进一步巩固提升我校脱贫攻坚工作成效；要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步强化责任担当，全面推进各项脱贫攻坚举措落实到位，确保各项任务完成到位。

资源县常务副县长孙清洪同志在讲话中对我校心系民生、扎根基层，扎实有效开展对口帮扶工作表示感谢，并表示将全力支持配合我校脱贫攻坚相关工作部署安排，实现脱贫摘帽目标。

令人感动的是，得知河口乡猴背村贫困户罗贵福因意外伤害病导致生活陷入困

境，我校党员干部纷纷慷慨解囊、踊跃捐款，为罗贵福捐助医疗救助费用4万元，并向对口帮扶贫困户捐赠了一批冬棉被。为感谢我校对口帮扶贫困村开展的工作，猴背村村民自发为我制作了写有“心系民生 大道坦荡”和“情系基层 战斗堡垒”字样的锦旗两面。

据悉，2018年全校共投入扶贫经费300多万元、实施各类扶贫项目32项、派出驻村工作队员8人、帮扶干部108人、临时增派工作队员6人，对口帮扶贫困户共有376户1512人脱贫，两个对口帮扶贫困村顺利实现了脱贫摘帽的目标，学校帮扶的6个贫困村中脱贫摘帽数量已达到4个，在自治区中直单位定点扶贫考核中也取得了全区高校第一的好成绩。今年以来，全校已投入扶贫资金200多万元，校领导到贫困村走访调研28人次，切实以实际行动贯彻落实中央和自治区党委关于打赢打好脱贫攻坚战的各项要求，用心用力开展脱贫攻坚帮扶工作，赢得了上级组织的高度认可和帮扶对象的点赞。（宣传部）

我校召开校党委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会

本报讯 10月24日上午，校党委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会在雁山校区图书馆第二会议室召开。全体校领导、校党委常委，学校主题教育领导小组成员及办公室各工作组组长，各职能部门主要负责人参加会议，会议由校党委书记、校党委主题教育领导小组组长邓军主持。

自9月中旬学校主题教育开展以来，学校党委围绕贯彻落实习近平总书记重要指示精神及党中央决策部署、自治区党委的工作安排，有针对性地做好各项工作。此次主题教育调研成果交流会的主要

任务是在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，对照中央、自治区党委关于主题教育的工作部署，根据学校党委主题教育调查研究工作方案要求，对近期调研发现的问题、提出的思路和解决的办法进行总结交流，集中研究推动学校高质量发展的对策建议，推动调研成果转化为学校决策，转化为解决问题的具体措施，用调查研究的成果指导实践、推动工作。

会上，各调研组牵头组长就思想政治理论课与马克思主义学院建设、团学工作队伍建设、基层党组织建设、人才队伍建设、科技创新和服务地方、学科与学位点

建设、脱贫攻坚工作、民生工作、宣传思想文化等9个方面的工作，结合工作职责和调研课题，围绕学校改革发展各方面，深入交流了调研成果。

邓军对主题教育调研成果交流会进行点评并提出三点意见。一是要认真学习贯彻习近平总书记关于调查研究工作的重要论述，深刻领会开展调查研究的重要意义、具体内涵、原则要求和方式方法。二是要认真总结分析本次校党委常委会主题教育调查研究工作的经验成效，进一步完善调研工作，进一步提升工作质量。邓军认为本次调研充分体现了调查研究透

题“准”、覆盖“广”、成果“新”、作风“实”、检视问题“像、准、实”、整改“快”的特点。三是要认真抓实抓细抓深抓透调研成果深化拓展工作，下功夫做好调查研究“后半篇文章”。邓军强调，要切实在学用结合、检视问题、细化整改措施、用好调研成果转化上下功夫。

自开展主题教育以来，校领导带头学习理论、带头调查研究、带头检视问题、带头整改落实，各项工作进展顺利、态势良好，学校主题教育工作取得了阶段性成果，得到了上级组织和师生群众的点赞和认可。（宣传部）

我校举行校党委常委“不忘初心、牢记使命”主题教育“读原著、学原文、悟原理”读书班(第四次集体学习)

本报讯 10月24日，我校在雁山校区图书馆第二会议室举行校党委常委“不忘初心、牢记使命”主题教育“读原著、学原文、悟原理”读书班(第四次集体学习)。在家校领导、校党委常委均参加读书班学习，出差在外的校领导以书面形式提交了学习心得报告。读书班由校党委书记邓军主持。四位同志在读书班上畅谈了自己的心得体会。

邓军指出，主题教育开展一个多月以来，学校党委在扎扎实实的学习习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等重点篇目的基础上，进一步通过观看视频、专题辅导、研讨交流、接受革命传统和红色教育等方式丰富了学习形式，强化了学习效果，读书班达到了预期目的。此次集体学习，是在前期自学基础上，推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走，准确把握蕴含其中的马克思主义立场、观点和方法，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，继续推动学校主题教育高质量开展。



图为集体学习会现场

与会人员首先观看了由中共中央组织部、中央广播电视总台联合录制的反映优秀共产党员和先进基层党组织典型事迹的专题节目《榜样4》节选。

邓军指出，榜样们的先进事迹给大家树立了学习的标杆，是“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要学习内容，是开展党员教育的生动教材，更是一堂生动而又特殊的“党课”。全体党委常委要对照党章找差距，切实加强党性修养，锤炼忠诚干净担当的政治品格。要牢固树立学习先进典型、学习身边榜样的意识，外学焦裕禄、张富清、李连成、黄文秀等，内学学校身边的模范和典型，用先进典型和身边榜样的精

神力量激励担当作为。

林春逸副校长在学习研讨时，就学校教育的第四专题“坚持以人民为中心的工作导向，在新时代奋力担当作为”谈了自己的心得体会。林春逸表示，新时代坚持以人民为中心的工作导向，是贯彻落实以人民为中心的发展思想的必然要求，是保持党同人民群众需要联系的迫切需要，关键是要做一个在新时代敢于担当的领导干部。

黄文韬副校长、黄轩庄常委分别围绕第六专题“进一步解放思想、改革创新、扩大开放、担当实干，加快建设高水平大学”发言，谈了心得体会。黄文韬表示，认真研

读《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》在“将全面深化改革进行到底”这一章的学习中，收获大、启发深。学校在新时代高质量发展的要求下，对标高水平大学建设，还有一些短板和差距。我们要把人事制度改革作为综合改革的突破口，率先推进。我校的人事制度改革要立足于立德树人根本任务，在师资队伍培养工程(四大工程)、职称评审条件改革、教师分类管理考核、优化绩效激励机制、创造良好的成长环境等方面发力。他结合自身实际查找了在学校改革工作中存在的不足，同时还介绍了清华大学和天津大学的综合改革经验，认为这些经验对学校的改革具有很好的借鉴作用。黄轩庄指出，“解放思想、改革创新、扩大开放、担当实干”首先要坚持实事求是的认识思想路线，准确把握领会精神实质，而且要活学活用，落实到具体实践。他从“学校治理体系和治理能力现代化、实施人才强校”等方面谈个人看法和意见；他表示，作为党员干部要牢固树立敬业价值观，坚守敬业精神，在各自岗位上为学校发展，为社会进步，为祖国的繁荣昌盛贡献自己的智慧和力量。（下接3版）